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ATA DA 06ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E 

JUSTIÇA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE - BIÊNIO 

2023/2024. 

 

 

 

No dia 27 de março de 2024, às 15h00, teve início a 06ª Reunião Ordinária da Comissão 

de Legislação e Justiça, sob a presidência do vereador Zé Neto, com a presença da 

Vereadora Liana Cirne, Vereador Samuel Salazar, Vereador Rinaldo Júnior.e o Vereador 

Aderaldo Pinto. Verificado o quórum mínimo e o atendimento das formalidades  legais 

e regimentais, foi declarada aberta a reunião, procedendo-se a leitura da ata da 5ª 

Reunião Ordinária, realizada em 21 de março de 2024, que foi aprovada por todos 

presentes. Na sequência, o Presidente informou que teria um Projeto pra ser votado 

extra-pauta, nenhum Vereador se opôs. Em seguida, passou-se a deliberar sobre os 

projetos: 

 

Substitutivo ao PLO-193/2022, de autoria do Vereador Zé Neto, que dispõe sobre a 

instalação de caixas coletoras para retenção de material sólido nas obras e serviços de 

construção e manutenção de bueiros e galerias de águas pluviais realizados em 

empreendimentos privados no município do Recife. Colocado em votação, a Comissão 

acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do 

Vereador Rinaldo Júnior. 

 

PLO-196/2022, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que declara Patrimônio Cultural 

Imaterial do Recife o Bloco Carnavalesco Lírico “O Bonde”. Colocado em votação, a 

Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-261/2023, de autoria da Vereadora Natália de Menudo, que obriga a afixação de 

cartaz informando os telefones emergenciais em condomínios residenciais, empresariais, 

clubes e estabelecimentos bancários situados no município do Recife. Colocado em 

votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-265/2023, de autoria do Vereador Joselito Ferreira, que altera o nome da “Rua 

Itanhenga”, no Bairro Tejipió, no município do Recife, passando o referido logradouro a 

denominar-se “Rua Itanhenga - Arquiteta Mabel Rios Diniz. Colocado em votação, a 
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Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-285/2023, de autoria da Vereadora Elaine Cristina, que institui o “Dia Municipal de 

Conscientização sobre o Uso da Maconha Medicinal” no Calendário Oficial de Eventos 

do Município do Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos 

presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-295/2023, de autoria do Vereador Felipe Alecrim, que altera o nome da “Praça da 

Morte” localizada no Bairro de Boa Viagem, no município do Recife, para “Praça da 

União”. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o 

parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-297/2023, de autoria do Vereador Samuel Salazar, que denomina “Praça Antônia 

Júlia de Souza” a praça situada na Rua Engenho Linda Flor, no Bairro Cohab - Ibura de 

Cima, município do Recife.”. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade 

dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-303/2023, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que declara como Patrimônio 

Cultural Imaterial do Recife as feiras agroecológicas especificadas. Colocado em votação, 

a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-304/2023, de autoria da Vereadora Natália de Menudo, que cria a “Campanha 

Permanente contra o Assédio, a Importunação e a Violência Sexuais nos Estádios e nas 

Arenas Desportivas” no âmbito do município do Recife. Colocado em votação, a 

Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-305/2023, de autoria da Vereadora Aline Mariano, que Considera Patrimônio 

Cultural Imaterial do Recife o “Bloco das Ilusões”. Colocado em votação, a Comissão 

acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do 

Vereador Zé Neto. 

 

PLO-306/2023, de autoria da Vereadora Aline Mariano, que considera Patrimônio 

Cultural Imaterial do Recife o " Bloco das Flores”. Colocado em votação, a Comissão 

acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do 
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Vereador Zé Neto. 

 

PLO-308/2023, de autoria do Vereador Marco Aurélio Filho, que considera Patrimônio 

Cultural Imaterial do Recife a “Troça Carnavalesca Mista Abanadores do Arruda”. 

Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-309/2023, de autoria do Vereador Marco Aurélio Filho, que considera Patrimônio 

Cultural Imaterial do Recife o “Afoxé Ylê de Egbá”. Colocado em votação, a Comissão 

acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do 

Vereador Zé Neto. 

 

PLO-311/2023, de autoria da Vereadora Aline Mariano, que considera Patrimônio 

Cultural Imaterial do Recife o "Bloco da Saudade.” Colocado em votação, a Comissão 

acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do 

Vereador Zé Neto. 

 

PLO-312/2023, de autoria do Vereador Davi Muniz, que institui o ano de 1612 como 

marco inaugural do Bairro da Várzea e inclui no Calendário Oficial de eventos do 

Município do Recife o dia 6 de Agosto como aniversário do Bairro. Colocado em votação, 

a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO COM 

EMENDA SUPRESSIVA, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-14/2024, de autoria do Vereador Ivan Moraes, que denominar-se-á “Parque da 

Resistência Leonardo Cisneiros” o parque que será construído no Cais José Estelita, 

município do Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos 

presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PDL-10/2024, de autoria do Vereador Osmar Ricardo, que concede o Título de Cidadão 

do Recife ao empresário mineiro DANIEL LUIZ GUERRA COSTA. Colocado em 

votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PDL-11/2024, de autoria da Vereadora Liana Cirne, que concede o Título de Cidadã 

Recifense a Gleisi Helena Hoffmann. Colocado em votação, a Comissão acatou por 

unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé 

Neto. 
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PDL-14/2024, de autoria do Vereador Osmar Ricardo, que concede o Título de Cidadão 

do Recife ao empresário Victor Bretas Alecrim. Colocado em votação, a Comissão acatou 

por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé 

Neto. 

 

Em prosseguimento, o presidente anunciou a próxima reunião ordinária, comunicando 

que a distribuição dos projetos será encaminhada em seguida às respectivas assessorias 

dos membros. Nada mais a discutir, o presidente encerrou a reunião. 

 

Por fim, conforme os termos regimentais, foi lavrada a presente ata, que depois de lida 

e aprovada, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela 

contém. 

 

Sala das Comissões, CMR,  11  Abril  de 2024. 

 
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

 

 

 

 

ZÉ NETO 

Presidente 

 

 

 

ANDREZA ROMERO                                                                    RINALDO JÚNIOR 

Vice- Presidente                                                                               Membro Efetivo 

 

 

 

SAMUEL SALAZAR                                                                      MICHELE COLLINS 

Membro Efetivo                                                                              Membro Efetivo 

 

 

 

LIANA CIRNE                                                                                     FRED FERREIRA 

Membro Suplente                                                                               Membro Suplente 
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